

# Приобщение ребят из малообеспеченных семей к современному обществу.



**В КАЗАХСТАНЕ ПО ОБЩИМ ПОДСЧЕТАМ ОКОЛО ЧЕТЫРЕХ С ПОЛОВИНОЙ МИЛЛИОНА ЧЕЛОВЕК МЛАДШЕ 18 ЛЕТ. ЧТО УКАЗЫВАЕТ НА ТО ЧТО ПРИМЕРНО ЧЕТВЕРТЬ НАСЛЕНИЯ СОСТАВЛЯЕТ МОЛОДЕЖЬ. А КАК МЫ ВСЕ ЗНАЕМ, ПО УКАЗУ ПРЕЗИДЕНТА 2019 ГОД ЯВЛЯЕТСЯ ГОДОМ МОЛОДЕЖИ. НО, К СОЖАЛЕНИЮ ЕСТЬ МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ, ИЗ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ СЕМЕЙ, КОТОРЫЕ ЖИВУТ ВНЕ ГОРОДА И НЕ МОГУТ СЕБЕ ПОЗВОЛИТЬ ПОБЫВАТЬ В СТОЛИЦЕ, УЗНАТЬ КАК И ЧТО ПРОИСХОДИТ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ.**

# По таким причинам мы предлагаем организовать некий образовательный лагерь



- \* Поход по достопримечательностям столицы, ознакомление с определенной историей зданий и улиц.
- \* Завтрак/Обед/ужин/полдник/перекус в заведениях, филиалов которых нет за городом.
- \* Курсы и секции между экскурсиями по ин.яз, спортивным кружкам, дизайн и моделинг с новыми технологиями, тренерами.
- \* Трансфер на двухэтажных автобусах по городу и до отеля

# Общая идея



Все действия совершаются для общего представления городской жизни и развития будущего поколения. Дополнительная идея для проекта: обмен детьми с города и загородных заселений на определенное время в течении 7 дней. Так же, для общего представления и опыта в бытие. Обучение городских детей обычным бытовым делам в селах городского типа.

# Коротко о главном



- Молодежь-будущее нашей страны. Взрослое поколение все вкладывает в более молодое. Развивают детей во всех сферах, а для этого создаются секции, кружки, определенные дворовые клубы. Но к большому сожалению, это все создается в городах. После каждого сезона нашего «лагеря» можно создавать секции и кружки в селах, поселках городского типа, отправляя туда преподавателей и тренеров на определенный срок.



- Все эти действия приведут к желанию и стремлению детей и подростков к лучшему будущему, а мы можем поспособствовать этому, дав толчок вперед. Вся лень многих детей рождается из за отсутствия условий развития как личности, так и в целом молодежи. Все мы, можем подавать друг другу мотивации для дальнейшего продвижения.

## Подводя итоги



Современное общество часто характеризуют как равнодушное друг к другу, себе и своему будущему. Главная цель этого проекта-научиться видеть проблемы других и попытаться оказать им посильную помощь. Кроме того, этот проект призывает не оставаться равнодушным к своему будущему, не опускать руки и использовать то великое количество возможностей, которое нас окружает.